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… fuero de diputado y nos molestamos y no nos atienden.  

 

Pero si nosotros cooperamos, es importante porque el hotel se va a llenar, donde nos vayamos a mover, 

va a haber muchas complicaciones y si alguno de nosotros se traba por ahí, seguramente se van a 

molestar con el personal de la secretaría técnica, le solicito con mucho respeto que pongamos de 

nuestra parte porque somos anfitriones, y cuando somos anfitriones nos toca atender a los visitantes.  

 

Es importante para que nosotros pongamos esa parte.  

 

La otra, solicitar a la secretaría técnica, con mucho respeto, que nos avisen las reuniones, porque 

cuando lleguemos a la cumbre, a la plataforma mundial, si algún punto que llevemos los diputados, no 

se tomó en cuenta, va a ser por falta de interés y falta de coordinación del propio diputado. Es 

importante esa coordinación.  

 

Yo sí traigo un punto importante, por eso estoy muy atento y le pido a la secretaría de que de manera 

personal, yo sí te solicito que me avises todas, porque quiero ir a todas, para estar enterado y también 

decirle mi presidenta que yo voy a ser el que va a exponer, que vamos a… muy bueno, pero lo voy a 

tener a lado, para que si algo se me traba, me ayude, porque es un tema, como dice Noemí, de 

legisladores.  

 

Yo les quiero decir también y el último punto es que ojala en el mes de abril, podamos hacer carias 

reuniones, porque de por sí, para hacer una coordinación de algo que llevamos a este evento tan 

importante, que va el presidente y algunos jefes de estado, lo llevemos bien definidos y que no 

andemos a la mera hora que te toca, ahora te toca a ti, esa gente son muy organizados, son muy 

organizados.  

 

Que nos digan a nosotros… yo soy un hombre de procedimiento y muy disciplinado, sí me gusta el 

orden, en el orden, cuando hay orden, todo sale bien, si hay un poco de disciplina, sale mejor.  
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Mi presidenta, con mucho respeto, para que todo mundo esté enterado, vamos a echarle ganas y no 

vamos a hacer lo diputados cantaritos, que a mí no me dijeron, que no llegó el avión, que no está mi 

boleto, que no está mi habitación, esas cosas pasan, esas cosas pasan y qué bueno que el Canal del 

Congreso está grabando, porque es importante que sepamos desde ahorita, de casi dos meses antes, 

para que nosotros pongamos, de nuestra parte, y la coordinación, la secretaría técnica, la tenga como 

debe ser y mande el camión o la camioneta por nosotros a tiempo, no tengamos nosotros ningún 

contratiempo, y si alguien lo tiene, ya se va en taxi, pero ya es cosa personal.  

 

Le toca a los diputados decirles a sus propios compañeros, a veces lo tomamos a mal, yo no, pero 

muchos sí que se lo diga a alguien de la coordinación, o alguien de la comisión, pero nosotros ante 

diputados, yo creo que sí, sí se puede poner eso en la mesa, porque me ha tocado, me ha tocado en giras 

internacionales, que no sale el convoy del presidente, porque alguien todavía se está pintando.  

 

Esas cosas no hay que pintarse a tiempo con dos horas, tres horas, para que nosotros podamos salir a 

tiempo.  

 

Mi presidenta, eso es todo.  

 

El diputado : Perdón, diputada presidenta.  

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: Adelante.  

 

El diputado : Totalmente coincidente con la opinión del diputado 

Sarabia, creo que es un evento de tal dimensión, sobre todo que nos toca ser anfitriones, debemos 

asumirlo con mucho compromiso, con mucha responsabilidad, con mucha disciplina y organización.  
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Todos y cada uno de los integrantes de la comisión, refrendar el compromiso con la diputada 

presidenta, para lo que se ofrezca o lo que se requiera, lo que se necesita, los diputados también 

estaremos participando en todo el tema de organización.  

 

El día de mañana ya se comentó en esta sesión, que va a haber una reunión con la secretaría técnica, 

para organizar, para que nuestros compañeros, nuestros asesores pudiesen acudir, sería muy importante 

para ir confirmando las asistencias, los lugares, la organización, las mesas temáticas, creo que lo que se 

organiza bien de forma disciplinada y nuestro general Sarabia nos lo hace ver.  

 

Gracias, bien Sarabia, bien. Gracias, diputada presidenta.  

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: Gracias, diputada. No hay ya asuntos 

generales, pero me gustaría mucho en los anuncios, por decirlo de alguna manera, con Emiliano, con 

Cuquita, que a la mejor no estuvieron al inicio de lo que expresamos.  

 

Mañana solicitamos su presencia de sus asistentes, asesores, quienes harán todos los trámites para que 

nos hagan favor de acompañar a la coordinación nacional de Protección Civil, que coordinará Claudia 

Trujillo, nuestra secretaría técnica, para que puedan desde hoy decirle, que de parte de cada de 

nosotros, la va a acompañar, es mañana 11:00 de la mañana en la Coordinación Nacional de Protección 

Civil.  

 

Los temas a tratar es su participación de cada uno de ustedes en la plataforma y su salida, la plataforma 

es del 25, del 26 al 29… diputada, para que estén enterados de todo lo que se llevará a cabo, es 

importante estar atentos en todo esto. Es del 26 al 29… ¿segurísimos ya? Entonces del 22 al 26 de 

mayo. Correcto.  

 

La fecha exacta, quienes nos habían hecho favor de anotar en su agenda, hacemos la corrección de 

vida, es del 22 al 26, saber qué día van a salir, para nosotros ir trabajando la logística de vuelos, de 
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horarios, como decía el diputado, que también se les reciba y se puedan hospedar, que podamos estar a 

tiempo.  

 

Yo quisiera, como límite, Claudia, poner de aquí al viernes, si ustedes están de acuerdo, para que nos 

avisen quiénes van a ir y qué días, si después del viernes nos avisan, yo sí quisiera salir de la 

responsabilidad y el compromiso de poder hacer las gestiones necesarias, por supuesto, las haremos, 

pero ya no irán en el orden de lo que ya haremos con antelación como es a quienes avisen de aquí al 

viernes, posterior a la reunión de mañana.  

 

Muchísimas gracias a todos y a cada uno de ustedes… Perdón, la diputada Cuquita.  

 

La diputada : Un segundito, buenos días a todos.  

 

Yo me disculpo porque voy llegando, justamente vengo de Sonora, tenía agenda allá, voy llegando en 

el vuelo de ahorita, por eso llegué tarde.  

 

Segundo punto, que sí quería comentar, es respecto a la reunión que está comentando para mañana, 

presidenta. Voy a mandar a asesor, porque tengo tianguis turístico en Acapulco, yo salgo en la noche…  

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: Sí, es de puros asesores.  

 

La diputada : Perfecto.  

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: No es… digo, si el diputado Sarabia va, él ya 

es…  

 

La diputada : Es asesores, nada más…  
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La presidenta diputada María Elena Orantes López: Es de casa, él pone orden y disciplina.  

 

La diputada : Es perfecto.  

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: Gracias diputada.  

 

La diputada : Gracias.  

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: Muchas gracias, buen día.  

 

 

---o0o--- 

 


